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 للصف الثاني الثانوي فصل دراسي أول العربية أسئلة استرشادية لاختبار اللغة

9102 

 

فصفاتهم النفسية ومواقفهم السلوكية  ؛لشباب في كل زمان ومكان خصائص متشابهةللا شك أن  "     

ودوافعهم وحوافزهم وأمزجتهم تنطوي على الكثير من العطاء والكرم والحماسة والمروءة ، كما تنطوي 

الذين يعيشون في مجتمعات والشباب  ،لمغامرةافي الوقت نفسه على الكثير من التسرع والتردد وحب 

لات التي لا يواجهها شباب المجتمعات الراكدة، ونحن نعلم من المشك امتغيرة إلى الأحسن يواجهون كثير  

 أن المجتمعات التي لا تغير شيئا من أوضاعها في عالم كثير التغير لا تستطيع البقاء . 

إن خروج بعض المجتمعات الراكدة من هذا الركود مرهون باستغلال القوى الحية الكامنة في أفرادها، 

، لأنه إذا صح أن المجتمعات المتقدمة في حاجة إلى تثبيت أو متقدموهذا يصدق على كل مجتمع متخلف 

بناها وتوطيد أوضاعها فإنه من المؤكد أيضا أن كل مجتمع في حاجة إلى التنمية وهذه التنمية توجب 

على الشباب أن يكونوا في الطليعة ، لأن سرعة تبادل المعارف العلمية والقدرات الفنية في هذا العصر 

م من الشباب الذين لل القديم الراسخ العادات والملكات أقل مرونة في قبول التغيرات الجديدة تجعل الجي

تجمد عقولهم بعد ، لذلك أوصى علماء التربية بضرورة تدريب القدماء تدريبا مستمرا حتى لا يصبحوا 

 بعد مدة من الزمن عاجزين عن مواكبة ركب التقدم . 

معنى ذلك كله أن تقدم المجتمع متوقف على الشباب المتصفين بالمرونة العقلية لا على الشيوخ الذين 

، فلا غرو إذا كان البحث في منازع الشباب أمرا بالغ الخطورة، لأننا لا يصعب عليهم تغيير عاداتهم 

ي  إذا أحطنا بما يختل  فنستطيع أن ندرك ما سيؤول إليه حال المجتمع في مستقبله القريب أو البعيد إلا

 صدور شبابه من اتجاهات فكرية وبما تتصف به نفوسهم من سمات خاصة . 

فة من طائفهم أما المحافظون  ؛ثلاثة : محافظين ومجددين ومعتدلين بالشبابالتيارات الفكرية المحيطة و

 قيمهم الحضارية القديمة أنصار القديم يرون أن العالم العربي لم يصب بالانحطاط إلا لإعراض أبنائه عن

ق عقيدة راسخة وأخلااتباع للقديم ووأن خير وسيلة للشباب ، التي هيأت لهم في الماضي أسباب التقدم

يرون أن الشباب لا يستطيعون النهوض فالمجددون وأما فاضلة تضمن لأصحابها سعادة الدنيا والآخرة . 

وفنه وفلسفته وتنظيمه السياسي والاجتماعي  طريق الغرب في علمه وأدبه واسلكمن الكبوة إلا إذا 

والاقتصادي ، وأن التقليد للماضي يمنع مسايرة ركب الحضارة الحديثة وخير وسيلة للإصلاح أن يسير 

يذهبون إلى وجوب بناء عقول الشباب على فوأما المعتدلون  ،على طريق الأوربيين في كل مظاهر الحياة

قديمة والثقافة الأوربية الحديثة ذلك لان في كل حضارة قديمة دعائم أساس مزدوج من الثقافة العربية ال

تصلح للبناء، فإذا كشف المرء عن هذه الدعائم وأضاف إليها ما يلائمها من المخترعات الحديثة استطاع 
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ويشترط في الجمع بين القديم والحديث أن يغربل بغربال  ،ثابتكل شاب أن يقيم صرح حياته على أساس 

 " يأخذ إلا الأحسن .محكم ولا

 

   الفقرة الثانية ؟ سياق " في راكدة" أي الكلمات التالية يصلح أن يحل محل كلمة  (0

 .جامدة -أ

  .هادئة -ب

 .مستقرة -ج

 .راسخة -د

: " إن خروج بعض المجتمعات الراكدة من هذا في بداية الفقرة الثانية اشرح مقولة الكاتب (9

 . الكامنة في أفرادها" الركود مرهون باستغلال القوى الحية

 تخلص المجتمعات من الركود يتطلب تخلي الأجيال القديمة عن ثوابتهم.     .أ

  قدرة أفرادها على التعامل بكفاءة مع مستجدات العصر.، متوقف على بالمجتمعاتنهوض ال .ب

 المجتمعات، متوقف على قدرتها على الاستثمار الجيد للموارد والثروات الطبيعية.بنهوض ال .ج

 .وحده الشبابجيل تخلص المجتمعات من الركود مسئولية د. 

نتيجة التي توقعها الكاتب للمجتمعات التي تصر على ما ألفته من عاداتها وأساليب ما ال   (3

 ؟رغم تغير العصورتفكيرها ومعيشتها 

 .المتفرد ، وتضمن بقاءهابأصالتهافظ تتح .أ

 وتصبح من التاريخ. وتندثريتجاوزها الزمن  .ب

 يحظى أفرادها بسعادة الدنيا والآخرة. .ج

 .ةراسخ ثابتة، ودعائم تبنى حضارتها على أسس .د
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 أكد الكاتب على الاهتمام بدراسة الاتجاهات الفكرية والسمات الشخصية لشباب الأمةلماذا   (4

 ؟ في الفقرة الثالثة

   للتنبؤ بالمسارات التي سيسلكها المجتمع في سعيه نحو التقدم.   -أ

 .  لاختيار الشباب المتصف بالمرونة العقلية -ب

 لتقليل الفجوة بين جيل الشباب وجيل الشيوخ. -ج

 .  لتدريب جيل الشيوخ ليكونوا أكثر مرونة في مواجهة التغيير -د

 قارئ من خلال هذا الموضوع؟استنت   الرسالة التي أراد الكاتب إيصالها لل (5

 

 .لى مستحدثات العصرع دعوة علماء التربية للاهتمام بتدريب جيل الشيوخ .أ

 .في مواجهة الداعين إلى التغيير الدعوة إلى إحياء التراث القديم للأمة والتمسك به .ب

 مستحدثاتها. الانبهار ببالحضارة الغربية، و التحذير من الاقتداء .ج

 صمام أمانه. هي  ، وحكمة الشيوخالمجتمع طاقات الشباب هي وقود تغيير .د

 

 ا بفهمك للموضوع:أجب مستعين   (6

 دلل من الفقرة الثانية على أهمية التعليم المستمر لتضييق الفجوة  بين الأجيال المتعاقبة. 

  رؤيتهم لسبيل  -كما أسماهم الكاتب في الفقرة الأخيرة  -فند الحجة التي بنى عليها المجددون

 الشباب للنهوض بالمجتمع. 

 قال لبيد بن ربيعة:

 تمَنىّ ابنَتاي أنْ يعيشَ أبوُهُما  وَهَل أنَا إلاا مِنْ رَبيِعَةَ أو مُضَرْ 

ا وَلَا تحَْلِقاَ شَعَ   فقَوُمَا فقَوُلَا بِالاذِي قَدْ عَلِمْتمَُا  رْ وَلَا تخَْمِشَا وَجْه 

دِيقَ, وَلَا غَدَرْ  أضََاعَ,  وَقوُلَا هُوَ الْمَرْءُ الاذِي لا خَلِيلَهُ   وَلَا خَانَ الصا

 إلى الحَوْلِ ثمُا اسم السالام عَليْكُمَا  وَمَنْ يَبْكِ حَوْلا  كَامِلا  فقََدْ اعْتذَرَْ 

ء    الخَيرَ وَالفَضلَ وَالذخَُروَقَد كُنتُ أنَوي   وَقَد كُنتُ جَلدا  في الحَياةِ مُرَزا

  ما معنى كلمة "حَوْل" في البيت الرابع؟ (7

 .تصريف المرء أمورهحسن  .أ

 .كاملة سنةمدة  .ب

 .مُحيط الشيء ودائرته .ج

 ونفوذ. سلطان .د
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 ماذا طلب لبيد من ابنتيه في الشطر الأول من البيت الثاني؟ (8

 

 .ي، إحياء لذكريمن شعر نشدا ما حفظتماأ .أ

ِّلا .ب  بإعلان نبأ موتي. عَج 

 . إياه ابما علمتكماعملا  .ج

  ي.ر  ك  ذ  وكريم خصالي، إحياء ل  ا بمناقبي يَ نَغَ تَ  .د

 

 ميزّ اللون البياني في قول الشاعر:"ولا تحلقا شعر " في البيت الثاني . (2

  .استعارة مكنية .أ

  .استعارة تصريحية .ب

  .كناية .ج

 .تشبيه .د

 

 للأبيات، أجب:في ضوء فهمك    (01

   على الموتىجاهليتين في إظهار الحزن  عادتين الأبيات مناستنت.  

 .ودلل من الأبيات على شدة تعلق بنتي الشاعر بأبيهما 

 

 لبنية،عمرو بن كلثوم التغلبي كما في وصية  ،من خصائص الوصية التنوع بين الخبر والإنشاء

 ..."أجداديلم يبلغه أحد من آبائي  قال :"يا بني إني قد بلََغْتُ من العمر ما 

 ما غرض الإنشاء في قوله : )يا بني(؟  (00
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 قال الشاعر : 

 وعجزت أن أحظى لها بمثيل    قارنت مصر بغيرها فتدللت                 

 ميز مما يلى الفعل المنصوب الوارد فى البيت السابق :  (09

 أحظى .     .أ

 قارنت . .ب

 تدللت . .ج

 عجزت .      .د

 

 ربط بين الجملتين التاليتين بأداة الشرط ) من ( وغير ما يلزم . ا (03

 "يبيع ما يفيده"  ـ  "يشترى ما لا يفيده".

 

 ميز مما يلى الجملة التى جاء فيها جواب الطلب مجزوما : (04

 لا تعص والديك تندم . .أ

 لا تعص والديك فتسعد . .ب

 لا تعص والديك تسعد . .ج

 إن تعص والديك تندم . .د

 

 قال الشاعر : 

 لينفعكومن يضر نفسه   إنا أخاكَ الصدقَ من كان معك               

 ميز إعراب ) ينفعك ( من بين البدائل التالية:  (05

 ........فعل مضارع

 منصوب بلام الجحود . .أ

 مجزوم بلام الأمر . .ب

 منصوب بلام التعليل . .ج

 . مرفوع .د
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 . "ما كانت الشعوب لتتقدم إلا بالعلم"

 ميز مما يلى نوع اللام المتصلة بالفعل ) تتقدم ( :  (06

 لام التعليل . .أ

 لام الجحود . .ب

 لام الأمر .  .ج

 لام التوكيد . .د

 

 قال الشاعر : 

ا وابتذالا   فلا تدَعَُوا الخصام يجوز حدًّا                  فيبدو ذاك رُخص 

 أعرب الفعل ) تدَعَُوا ( فى البيت السابق:  (07

 فعل مضارع ....

 منصوب وعلامة نصبه حذف النون . .أ

 مرفوع وعلامة رفعه الضمة الظاهرة . .ب

 مرفوع وعلامة رفعه الضمة المقدرة . .ج

 مجزوم وعلامة جزمه حذف النون . .د

 

 قال الشاعر : 

 فإن خلائق السفهاء تعُدى  ولا تجلس إلى أهل الدنايا               

 د : ميز مما يلى حكم توكيد الفعل ) تجلس ( بنون التوكي (08

 يجوز . .أ

 يجب . .ب

 يمتنع . .ج

  يكثر . .د
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 "من يخلص فى أداء واجبه ................ "

 :  مما يلي صحيحالشرط الاملأ الفراغ فى الجملة السابقة بجواب  (02

 فلن يضع حقه . .أ

 فلن يضيع حقه .  .ب

 لن يضيع حقه . .ج

  لن يضع حقه . .د
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 أسطر:( 7) أسطر ولا تزيد عن (6) ل المقولة التالية في فقرة واحدة لا تقل عنصِّ فَ  (91

 ".هاتَ كْ لَ وإذا لم تتكلم بها مَ  ،كتْ كَ لَ إذا تكلمت بالكلمة مَ "

 

وفيما لا يزيد عن  مسترشد ا بالمشهدين التاليين من قصة "واإسلاماه"، اسرد بأسلوبك، (90

ا، واقعة نجاة الطفلين محمود وجهاد من الغرق في النهر مع والدتيهما بعد خمسة عشر سطر  

 مشهد عودتهما إلى أحضان السلطان جلال الدين مرة أخرى.صولا  إلى جلال الدين، و هزيمة

 

 

 فليهط أن ، عليهم حزن ا قلبه وينفطر ، البكاء أحر وذويه أهله يبكي وهو يعلم الدين جلال يكن "لم

ا عنه يبعدان لا وأنهما ذلك علم ولو ، يرزقان حيان جهاد و محمود ا الحبيبين  إليهما لطار  كثير 

ا  . "الحياة نكبات من أصابه ما كل في بهما ولتعزي ، فرح 

........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

................................................................................... ............................  

 ابنتي"  : يقول وهو ، ويقبلانه يقلبهما وطفق ، صدره إلى فضمهما ، عليه فارتميا الصبيان اندفع

  . الدنيا هذه في وحيد ا لست لله، الحمد..  الحياة قيد في أنتما..  محمود ابني.. جهاد
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 لمادة الأحياءالأسئلة الاسترشادية 
 2019/2020للعام الدراسي  -الفصل الدراسي الأول -للصف الثاني الثانوي

 )النسخة العربية(

 
 عبر جهاز النقل في النبات؟ لا ينتقلأي المواد الآتية   (1)

 

 

 
 

O2H  

 
 

  الجلوكوز 

 
 

  السليلوز 

 
 

2+Mg   

 

 الجدول التالي، ثم استنتجأدرس   
 

 التركيز في الأوعية الناقلة التركيز في الخملة المادة  

Na+ 155  / مل 100مجم /  15 مل 100مجم 

 % 0.1 % 0.02 الجليسين

H2O 75 % 70 % 

Cl- 1.01  / مل 100مجم /  1.5 مل 100مجم 

 % 0.35 % 0.33 قطيرات الدهن
 

 

  الأوعية الناقلة بنفس الخاصية؟أي المواد تنتقل إلى   (2) 

  
 

  أيونات الصوديوم والكلور 

  
 

  الماء، وقطيرات الدهن

  
 

  أيونات الكلور، والجليسين

  
 

  الجليسين وقطيرات الدهن
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" أثناء تحضيييييييير قطا  ع سييييييي ح في ذيييييييا  ن ات فديص غو  ل  ين تم   يييييييا ة  ييييييي  ة  

 تو يحها "اليود على العينة لزيادة 

 

  خلاياه باللون الأزرق الداكن؟ لا تصبغما النسيج الذي تتوقع أن   (3) 

 

 
 

  البريسيكل والكم يوم

 
 

  ال ش ة والنخا 

 
 

  الأشعة النخاعية والنخا 

 
 

  ال ش ة والحزمة الوعائية

 
الجذرية وكمية الماء أي الأشككك ال البيانية التالية يعبر عن العلاقة بد عدد الاكككع ات   (4)

 الممتص؟
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  تنتج كمية أكبر من الأكسجد نهاراً؟التالية  يةأي الأوراق النبات  (5)

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
( لعنا ييييييييييي  يح ااها ن ات "ما" في Y  الأيون و (، Xأدرس الشيييييييييييكل اليز يويييييييييييي  ت كيز الأيون   

 التربة، وداخل الشعيرة الجيرية لهيا لن ات، ثم فدد:

 

 

  ( على الترتيب؟ Y ( و ) X ما الظواهر الفيزيائية التي أدت إلى انتقال الأيونات )  (6) 

 

 
 

  والانتشار .الن ل النشط ، 

 
 

  النفاغية الاخ يارية ، والن ل النشط .

 
 

  الانتشار ، والنفاغية الاخ يارية.

 
 

  النفاغية الاخ يارية ، والانتشار .
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" غا علمت أن  نزيم ال بسيييييييين ينشيييييييط في مدي  يييييييية من التركيزات العالية لأيون   

 الهيدرواين"

 

 
  (؟PHتعبر عن أعلى معدل لنااط إنزيم الببسد وقيمة )العلاقة البيانية التي ما   (7)

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

يم
نز

لإ
 ا
ط
شا

ن
 

PH (7.4) 
يم

نز
لإ
 ا
ط
شا

ن
 

PH (2.0) 

يم
نز

لإ
 ا
ط
شا

ن
 

PH (7.4) 

يم
نز

لإ
 ا
ط
شا

ن
 

PH (2.0) 
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أدرس ال ذيييييييييييييم ال ييييا   الييييز  

ام( من  100يويييييييي  مسيييييييار  

( عبر أعضيييييياء Xمادة غيائية  

، مخ لفة من الجهاز الهضييي ح

بعد م ور  أكثر من ذاعة على 

 .تناولها

 

  عبر خملات الأمعاء الدقيقة؟  (X)المادة  عليهاتنتقل ما الصورة التي   (8) 

 

 
 

  الجلس ين

 
 

  السك يات الأفادية

 
 

  الأفماض الدهنية

 
 

  الأفماض الأمينية

  أدرس الشكلين، ثم اذ ن ج  

 
 

  

 

  ؟ ( على الترتيب2( والسهم )1ثله كل من السهم )يمالذي ما   (9) 

 

 
 

  ثا   أكسيد الك بون، والأكسجين

 
 

  ، وثا   أكسيد الك بون الماءبخار 

 
 

  الأكسجين، وبخار الماء

 
 

  كسيد الك بون ثا   أالأكسجين، و 
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تويييييييييييييي  الصيييييييييييييورة ازء من ال خطيط الكه     

 الط يعي ل لب الإ سان،  إغا علمت أن: 

( يمثييل ان  يياض الأغينين للييييييييييييي  الييدم Pالجزء  

  لى ال طينين

( يشييير  لى ان  اض ال طينين لليي  QRSالجزء  

 الدم لخارج ال لب 

( يعبر عن الان  اض الثانوز لل طينين Tالجزء  

 لل  ما ت  ى من الدم لخارج ال لب

 

  أي الرسوم التالية تعبر عن بطء معدل ضربات القلب؟  (10) 
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الجسكككم المناعية لاكككخص فيمافي  في الأيام الأولى العلاقة البيانية التي تمثل حالة ما   (11)

 للإصابة بعدوى ب ت ية؟
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، ثم أدرس ال ذيييييييييم ال يا   اليز يويييييييييي  بعن نواتج تفاعلت ال نف  الخلوز الهوا    

 فدد 

 

  

 

 

  في سيتوبلازم الخلية؟ تحدثأي التفاعلات   (12) 

  
 

  A)  

  
 

  B)  

  
 

  C)  

  
 

  D)  

 

 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

3

3.5

(A) (B) (C) (D)

جة
نات
 ال
ت
ئا
زي
لج
د ا
عد

ال فاعلت

ATP NADH FADH2
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 دلٌل استرشادي كٌمٌاء عربً

 
 - :  أرتعح عُاصر فٗ يجًٕعح ٔاحذج قٛى أَصاف أقطارْا يقذرج تالاَستجرٔو كانتانٗ -1

 فأي مما َلً َعخبس صحُحاً ؟

A B C D 

1.96 2.27 1.52 2.48 

 

 Bنّ سانثٛح كٓرتٛح أقم يٍ انعُصر  Aانعُصر  -أ 

 Cنّ سانثٛح كٓرتٛح أكثر يٍ انعُصر  Dانعُصر  -ب 

 Aيٛم إنكترَٔٗ أقم يٍ انعُصر  Cانعُصر  -ج 

 Dنّ جٓذ تأٍٚ أكثر يٍ انعُصر  Bانعُصر  -د 

 

 : َخمُص ومىذج بىز عه ومىذج زذزفىزد فً ان الإلكخسوواث فً ومىذج بىز حدوز - 2

 فٙ يذاراخ خاصح -أ 

 فٙ يستٕٚاخ طاقح يحذدج ٔثاتتح -ب 

 تسرعح كثٛرج -ج 

 حٕل انُٕاج -د 

 

 ،   Lإنٗ انًستٕٖ  Kُٚتقم يٍ انًستٕٖ  ev 10.2إرا اكتسة الإنكترٌٔ طاقح يقذارْا   -3

 فإنه :  L إلً المسخىي  Mولكٍ َىخقل الالكخسون مه المسخىي

  ev 1.89  طاقح يقذارْا ٚفقذ -أ 

  ev 1.89  طاقح يقذارْا ٚكتسة -ب 

  ev 10.2  طاقح يقذارْا ٚفقذ -ج 

  ev 10.2  طاقح يقذارْا ٚكتسة -د 
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  َعبس عىه بالمعادلخُه :إذا كان جهد الخأَه الثاوٍ والثالث لعىصس  -4

X+   →  X2+ + e-             ∆H = +495 kj / mol 

X2+   →  X3+ + e-          ∆H = +4560 kj / mol 

 : فُكىن هرا العىصس بالىسبت للعىصس الرٌ َسبقه فٍ وفس الدوزة

 عُصر لا فهس٘ جٓذ تأُّٚ أصغر -أ 

 فهس٘ جٓذ تأُّٚ أكثرعُصر لا  -ب 

 عُصر فهس٘ جٓذ تأُّٚ أقم -ج 

 عُصر فهس٘ جٓذ تأُّٚ أكثر -د 

 

 نذٚك عُصراٌ فٙ دٔرج ٔاحذج َصف قطرًْا - 5

X =0,157 A
°

 

Y = 1,04 A
°

 

 :فإوه َحخمل عىد اححادهما كُمُائُا أن
 

 ٚحذث نّ اختسال Yٚحذث نّ أكسذج ٔ  X -أ 

 ٚحذث نًٓا أكسذج  Y , X -ب 

 ٚحذث نّ أكسذج Y ٚحذث نّ اختسال ٔ  X -ج 

 لا ٚحذث نًٓا اختسال  Y , X -د 

 

 : عالجج الىظسَت الرزَت الحدَثت قصىزاً فً ومىذج بىز هى -6

 أٌ نلإنكترٌٔ طثٛعح يٕجٛح فقظ -أ 

 أٌ الإنكترٌٔ يجرد جسٛى سانة انشحُح فقظ -ب 

 أٌ الإنكترٌٔ نّ طثٛعح يسدٔجح -ج 

 أٌ الإنكترٌٔ ٚذٔر حٕل انُٕاج فٗ سحاتح انكترَٔٛح -د 
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 : يستعُٛاً تانجذٔل انتانٗ -7

 الخسكُب الإلكخسووً الرزة أو الاَىن

A-1 [10Ne] 

B -2 [10Ne] 

C [18Ar] 4s1 

D [10Ne] 3s1 

 

 : َكىن حسحُب العىاصس حسب السالبُت الكهسبُت
 

 A ˃ B ˃ D ˃ C -أ 

 B ˃ C ˃ A ˃ D -ب 

 D ˃ C ˃ B ˃ A -ج 

 A ˃ D ˃ C ˃ B -د 

 
 الهلٌوم على مستوى طاقة واحد.ٌحتوى كل من عنصر الهٌدروجٌن وعنصر  -8

 فى ضوء العبارة السابقة أى مما ٌلى صحٌحا :

 ٌختلفان فى طٌف الانبعاث -أ 

 ٌتساوٌان فى عدد الإلكترونات -ب 

 ٌختلفان فى عدد الكم الرئٌسى -ج 

 ٌتشابهان فى طٌف الانبعاث -د 

 يز بـ فإنه يتم 11Naبعد تطبيق المعادلة الموجبة على الإلكترون الأخير فى ذرة الصوديوم  -9

 Mٌمكن تحدٌد مكانه بدقة فى المدار  -أ 

  Mٌتحرك مقتربا ومبتعدا عن النواة فى المستوى  -ب 

 Lنقل طاقتة عن طاقة الكترونات المستوى  -ج 

 بعد فقد كم من الطاقة Lٌنتقل إلى المستوى  -د 
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 :لا بد  (M)للحصول على الطيف المرئي لذرة الهيدروجين لإلكترون مثار في المستوى الثالث -11

 

 ٚفقذ الإنكترٌٔ طاقح أقم يًا اكتسثٓا أٌ -أ 

 أٌ ٚفقذ طاقح انكى انتٙ اكتسثٓا -ب 

 أٌ ٚكتسة كى يٍ انطاقح -ج 

 أٌ ٚفقذ الإنكترٌٔ طاقح أكثر يًا اكتسثٓا -د 

 

 : َكىن بالىسبت للعىاصس الخٍ حسبقه فٍ الدوزة 3p1 َىخهٍ حىشَعه الالكخسووٍ بـ X عىصس -11

 

 عُصر لا فهس ٔيٛهّ الانكترَٔٙ يرتفع -أ 

 عُصر لا فهس ٔيٛهّ الانكترَٔٙ يُخفض -ب 

 عُصر فهس ٔيٛهّ الانكترَٔٙ يرتفع -ج 

 فهس ٔيٛهّ الانكترَٔٙ يُخفض عُصر -د 

 

 5s2 4d10 5p5   تٕزٚع الانكترَٔاخ فّٛ ُٚتٓٙ تانًستٕٚاخ انفرعٛح (X) عُصر -12

 : بالىسبت للعىاصس الخٍ حسبقه فٍ الدوزة (X) فُكىن مه خىاص العىصس

 

 

 ٔجٓذ تأُّٚ صغٛرأكسٛذِ قاعذ٘  -أ 

 ٔجٓذ تأُّٚ كثٛر أكسٛذِ يتردد -ب 

 أكسٛذِ حايضٙ ٔجٓذ تأُّٚ كثٛر -ج 

 ٔجٓذ تأُّٚ صغٛر أكسٛذِ حايضٙ -د 
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 لمادة اللغت الإنجلَزٍت )كلغت أولي( النمورج الإسترشادى للصف الثانٌ الثانوً

  9191 -9102الفصل الذراسٌ الأول  

 

1-Choose the correct answer from a, b, c, or d: 

 

1-When my mother surprised me with a birthday cake, it really ………….. my day. 

a. did  b. started  c. made  d. ended 

2- Sally is a ……………… person who will do this task accurately.  

a. reliable b. reliability  c. relied  d. reliance 

3- When Omar was ten, he………the Eiffel Tower in Paris. 

a. visits  b. was visiting   c. visited   d. visiting 

4- I ……………on this project for the last three hours. 

a. were working    b.  had worked     c. work                     d. have been working 

5- Samy met an old man ……… daughter won a gold medal in the Olympic Games. 

a. whose       b. that   c. who   d. which 

6- During ………a film, my father arrived. 

a. to watch      b. watched   c. watch  d. watching 

 

2- Read the following passage, then answer the questions: 

At an elevation of 29,035 feet (8850 meters), Mount Everest is the world‟s largest 

mountain. Mount Everest is relatively young, having been formed only 60 million years 

ago, and it is still growing a few millimeters every year! Mount Everest is in the 

mountain range called the Himalayas. The summit ridge of Mount Everest separates 

Nepal and Tibet. Each of these two countries has a special name for this giant mountain. 

The Nepalese name is „Sagarmatha‟, which means „goddess of the sky‟. The Tibetan 

name is „Chomolungma‟, which means „mother goddess of the universe‟. In English, 

Mount Everest is named after Sir George Everest, the first person to record the height and 

location of the mountain. A climb to the summit was attempted by George Mallory in 

1922, who famously gave his reason for wanting to climb Everest as, “Because it‟s 

there”. He attempted to reach the summit again in the company of Andrew Irvine in 

1924, but it was on this trip that both climbers disappeared. The first successful ascent of 

Mount Everest was accomplished by Sir Edmund Hillary and Tenzing Norgay on May 

29, 1953. The first ascent by a woman was on May 16th, 1975, by Junko Tabei from 

جروب سرالتفوق2ث



2 
 

Japan. Between 1921 and 2001, more than 1400 people have climbed Mount Everest. 

Since the first ascent in 1953, more than 600 climbers from 20 different countries have 

reached the summit. However, at least 170 climbers have died attempting to climb Mount 

Everest, most commonly from avalanches, but also from falls in crevasses, cold, or high-

altitude sicknesses. 

A-In what way does Mount Everest change every year? 

a) It is shrinking a few millimeters. 

b) It is getting thinner. 

c) It is moving sideways. 

d) It is growing a few millimeters. 

B- List at least two ways in which climbers have died on Mount Everest. 

3- Translate into Arabic: 

      The desert is one of the most difficult environments in the world to travel 

through. The sand dunes are difficult to climb and the temperatures are very high. 

 

4- Translate into English: 

 والوادًبناء المصانع الضخمت في سَناء وصعَذ مصر لإقامت المشروعاث واهتماما كبَرا  ذولت المصرٍتتعطي ال

 .اموالهم فى مصرلاجانب لاستثمار تقدم كل التسهيلات الممكنة لرجال الاعمال العرب واو الجذٍذ

 

5- Write an essay of about 180 words on the following topic: 

With the help of technology, students can learn more information in less time. 

 

 

6- Write an email of about 180 words to your friend telling him/her about your 

future plans for the mid-year holiday. 

Your e-mail is WesamAhmed@yahoo.com and your friend’s email is 

NourAli@yahoo.com 
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La langue française 2ème langue 

2ème année secondaire 

Lis le document suivant ,puis réponds aux questions: 

Rencontre sur le chat 

 

Bonjour, je m’appelle Youko, je suis japonaise. J’habite à Paris. Je suis professeure. 

Je parle chinois, anglais et français. 

Bonjour, je m’appelle Jacob. Je suis anglais. Je suis journaliste. J’habite à Londres. 

Je parle espagnol et français.  

Bonjour, je m’appelle Jana. Je suis égyptienne. Je suis élève. J’habite au Caire. Je 

parle français et anglais. 

Bonjour, je m’appelle Pedro, je suis italien. Je suis photographe. J’habite à Rome. 

Je parle anglais et français.                            

                                  

                                    

 

Choisis la bonne réponse: 

1- Ces personnes ……… 

a- se présentent. 

b- racontent leurs vacances. 

c- décrivent leur ville . 

d- décrivent la météo. 

 

2- Jana est ………….. 

a- journaliste. 

b-  professeure. 

c- élève. 

d- photographe 

 

3- Jacob est …………..  

a- italien. 

        b- anglais. 

c- égyptien. 

d- japonais. 
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4-   ………………. parle chinois. 

a- Youko. 

b- Pedro. 

c- Jana. 

d- Jacob. 

 

Choisis la bonne réponse: 

5-Tu demandes à ton ami où il passe ses vacances, qu’est – ce qu’il dit?  

a- J’aime beaucoup les vacances. 

b- Les vacances sont en été. 

c- Je vais à la mer en vacances. 

d- Les vacances, c’est super! 

        

6-Un piéton  te demande comment aller au cinéma, qu’est-ce que tu dis? 

a- Prenez la 2ème rue à droite ! 

b- Je vais au cinéma. 

c- Il y a un film au cinéma.  

d- C’est le cinéma Rivoli. 

 

Choisis la bonne réponse: 

7-La mère de Paul est d’origine………... 

a- espagnol. 

b- espagnole.  

c- espagnoles.  

d- espagnols 

 

8- ……….. est ton adresse? 

a- Quel 

b- Quels 

c- Quelle 

d- Quelles 
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9-Le ciel est couvert …… hiver.  

a- en 

b- au 

c- l’ 

d- le 

 

10-Ma copine russe est………...  

a- acteur 

b- infirmier  

c- médecin  

d- cuisinier 

 

11- Réponds au mail suivant par trois phrases complètes: 

 

De : Marie @ yahoo.com 

A : Rana @ gmail .com 

 

Où habites - tu?  Comment est ton quartier ?  Qu’est-ce qu’il y a dans ton quartier ? 

 

……………………….…………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

…………………………………………….. 

 

 

12- Écris de 25 à 30 mots dans ce sujet en utilisant les éléments suivants: 

Décris la fête que tu vas organiser.  (Déguisement – heure) 

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………… 
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( معامل 1شعاع ضوئي من الوسط ) وطسقيوضح الشكل  .1
 . 1.5( معامل انكساره 2الي الوسط ) 1.3انكساره 

حدث لكل من الطول الموجي ذاالأتية توضح ما الاختياراتأي 
 ؟ (2الوسط )فى  وسرعة الضوء

  الطول الموجي سرعة الضوء
 أ يزداد تزداد
 ب يقل تزداد
 ج يزداد تقل
 د يقل تقل

 ((𝝀يوضح الرسم البياني حركة موجية طولها الموجي   .2

 

 

 

 

؟  (B,A)  بين النقطتين (x) ماذا تمثل المسافة الأفقية 

            
3𝜆

2
-ا     

 
 2𝜆

3
-ب   

 2𝜆 ج-  

 𝜆 د-  
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( xوالمسافة ) (dزمن معين )البياني العلاقة بين إزاحة جزئ من جزيئات الوسط خلال  الرسميمثل  .3
 .تقطعها الموجة خلال نفس الزمن التي

 

 أي الاختيارات الآتية تمثل سعة الموجة والطول الموجي؟

  سعة الموجة الطول الموجي

mn المسافة    KL المسافة   -أ   

mn  ضعف المسافة KL ب نصف المسافة-  

mn المسافة    KL ج ضعف المسافة-  

mn نصف المسافة KL د نصف المسافة-  
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هدب على  فتكونت °6000A في تجربة الشق المزدوج, استخدم ضوء احادي اللون طوله الموجي .4
،   Δ𝑦1متتاليتين   عن الشق المزدوج , و المسافة بين كل هدبتين مضيئتين  (R)حائل يبعد مسافة 

وزادت المسافة  بين الشق المزدوج والحائل     °4000Aفإذا استخدم ضوء أحادي اللون طوله الموجي
𝚫𝒚𝟏)فتكون النسبة بين  (. (Δ𝑦2 متتاليتينهدبتين مضيئتين الى الضعف ، وكانت المسافة بين كل 

𝚫𝒚𝟐
) 

 تساوى .........

 

 

3

4
 

 

-أ  

4

3
 

 

-ب  

6

4
 

 

-ج  

1

3
 

 

-د  
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معامل    ) x)من وسط  °15 أشعة ضوئية يفصل بينها زوايا متساوية مقدار كل منها   5تسقط   .5
    1.33معامل انكساره     ) Y (   إلى وسط 1.5انكساره 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ؟  ) Y (    الوسط إلىمن هذه الأشعة يمكنها النفاذ  فكم شعاعا  

  

-أ أربعة أشعة  

-ب شعاعان  

-ج ثلاثة أشعة  

-د خمسة أشعة  
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بين قوة  ةالنسب .الترتيبعلى  ˚10 و 5˚كل منهما  زاوية رأس ومنشوران رقيقان من نفس المادة  .6
  = ...................             منهما                 اللوني لكلالتفريق 

 

-أ 0.5  

-ب 0.6  

-ج 1  

-د 2  

 

 فتكون الأخر، فخرج عمودياً لوجهه ° 30منشور ثلاثي زاوية رأسه  على°45سقط شعاع ضوئي بزاوية  .7
 = ............. الانحرافزاوية 

-أ 15°  
-ب 20°  
-ج 25°  
-د 30°  

 

  

(𝒘∝𝟎)𝟏

(𝒘∝𝟎)𝟐
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أسقطت أربع كرات متماثلة من الصلب من نفس الارتفاع في أربع مخابير في كل منها سائل مختلف  .8
 :زمن وصول الكرة إلى قاع المخبار في كل حالة فكانت كالتالي وتم تسجيلعن الأخر 

 المخبار زمن الوصول
0.2 s 1 
0.3  s 2 
0.6 s 3 
1.0 s 4 

 

 أي المخابير يحتوي على سائل لزوجته أعلى؟

-أ 1المخبار   
-ب 2المخبار   
-ج 3المخبار   
-د 4المخبار   

 

ة وضع سدادة من الفلين في نهاي فإذا( ،  v( بسرعة ) xيسرى سائل خلال أنبوبة منتظمة قطرها ) .9
𝑥 قطعة الفلين يساوى  ثقب قطر وكان ،الأنبوبة

4
قطعة الفلين  خروج السائل من ثقب سرعة .      

 ........تساوى 

16v أ-  

4v ب-  

¼ v ج-  

 
1

16
𝑣 د-  
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 . 320m/sر موجة تنتشر في الهواء بسرعة ديص HZ 100جسم مهتز تردده  .10
 .الموجةلهذه  الموجيالطول احسب 

......................................................................................... 

......................................................................................... 
......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

في الماء فإذا علمت أن معامل الانكسار ° 55من الماء إلى الزجاج بزاوية سقوط  ضوءيسقط  .11
 .الزجاج فيسار الضوء انك زاويةاحسب . 1.15النسبي بين الماء والزجاج يساوى 

......................................................................................... 

......................................................................................... 

......................................................................................... 

......................................................................................... 

 1.5و 1.53والأحمر مادته للضوء الأزرق  ومعامل انكسار° 10منشور رقيق زاوية رأسه  .12
 للمنشور.زاوية الانحراف المتوسط احسب الترتيب.  على

......................................................................................... 

......................................................................................... 

......................................................................................... 

......................................................................................... 
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 اسئلة استرشادية للصف الثانى الثانوى

 باللغه العربية ( للقسم العلمى2رياضيات )

 :ولالسؤال الأ

نيوتن والقيمة الصغرى لمحصلتهما  10قوتان القيمة العظمى لمحصلتهما  2، ق 1ق

ق نيوتن فإن 2
2

2
− ق

1

2
 2ق > 1ق=............. نيوتن حيث   

 20 )أ 

 24 )ب 

 8 )جـ

 12 )د 

 لثانى:السؤال ا

هى  θنيوتن تؤثران في نقطة واحدة وكانت  4=  2قنيوتن ،  5=  1قإذا كانت 

=  θحيث حاب عملها قياس الزاوية بين خطى
٣

5
 نيوتن فإن مقدار محصلتهما = ..........  

[ حيث 
𝜋

2
0،[  ∋  𝜃 

    (أ 

   (ب 

     (جـ 

     3    (د 

 

  

65 

7٣ 

11 
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 لثالث:السؤال ا

  ،سم 8وإرتفاعه  3سم 96حجمه هرم رباعى منتظم 

 سم طول ضلع قاعدته =..........فإن 

  72 (أ 

 36 (ب 

 12 (جـ 

 6 (د 

 

 لرابع:السؤال ا

  ،سم 8وارتفاعه  2سم π 36مخروط دائرى قائم مساحة قاعدته = 

 سم فإن طول راسمه = .....

  8  (أ 

 10  (ب 

 6 (جـ 

 12 (د 

  

جروب سرالتفوق2ث



 لخامس:السؤال ا

̅̅ ب جـ ̅̅ ̅̅
 سم           50متر ربط من طرفيه بخيطين متعامدين طول احدهما 1ساق منتظم طوله   

 ،فإن كان وزن الساق )و( نيوتن ،ثبت طرفى الخيطين في نقطة فى سقف الحجرة 

 .الساق )و( وزن  ةفأوجد مقدار الشد في الخيطين بدلال

 

 لسادس:السؤال ا

نيوتن ومقدار المحصله =  14صلتهما = لمحقوتان متلاقيان في نقطة القيمة العظمى 

 .نيوتن=...... 2ق=...... نيوتن ،  1قفإن  ،نيوتن عندما تكون القوتان متعامدتين 10

 8 ، 6 (أ 

 5،  9 (ب 

  5،            5 (جـ 

  5 ،  5 (د 

 

 لسابع:السؤال ا

نيوتن في نقطة حيث كان قياس  4،       3،  2،  1تؤثر القوى المستوية التى مقاديرها 

الزاوية بين إتجاهى القوتين الأولى والثانية 
𝜋

3
وبين الثانية والثالثة ،   

𝜋

2
وبين الثالثة ،  

 والرابعة
𝜋 

6
 أوجد مقدار وإتجاه المحصلة.،  

 

  

٣ 

2 2 

٣ 

٣ 
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 الثامن:السؤال 

هو مثلث القوى ابج  ∆في الشكل المرسوم 

 مادية.الممثلة لثلاث قوى متزنة تؤثر في نقطة 

 .........= 2ق : 1قفإن 

 

 2:   3*     (أ 

 2:   1  (ب 

 3:    2 (جـ 

             3* :  1  (د 
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 :لتاسعاالسؤال 

 . °135نيوتن تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما  ق ،  8قوتان مقدارهما 

  ،قعلى خط عمل القوة   º45ميل بزاوية يحصلتهما ماتجاه فإذا كان 

 نيوتنق =........  فإن

 2* 8 (أ 

 8 (ب 

 2* 18 (جـ 

 2* 16 (د 
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 العاشر:السؤال 

 :في الشكل المقابل

كبر ميل  للمستوى أالوزن فى اتجاه خط  همركب

الوزن فى اتجاه خط  همركب، المائل =....... ث كجم

 على المستوى = ....... ث كجمكبر ميل العمودى أ

 3* 60 ،  60 (أ 

 3*  30،  30 (ب 

 60،    3* 60 (جـ 

 60،   3*  30 (د 

 

  

جروب سرالتفوق2ث



 الحادى عشر:السؤال 

نيوتن الى    3* 8حللت القوه التى مقدارها 

 2، ق 1ققوتين متعامدين مقدارهما 

  .كما بالشكل المقابل

فإن 
ق1

ق2
 .............= 

    (أ 
1

2
           

        (ب 

 

  (جـ 

 

  (د 

  

1 

*3  

 2  

*3  

*3  
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 الثانى عشر:السؤال 

على شكل  ءسم داخل وعا 9سم وإرتفاعه  16قاعدته وضع هرم رباعى منتظم محيط 

 دائرية قائمة بها ماء فإرتفع مستوى الماء فى الإناء بمقدار ةاسطوان
21

88
 ،سم 

  .الإسطوانىأوجد طول نصف قطر قاعدة الإناء 

 ئ b علما بأن )
22

٧
 ) 
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 أضئهت اضخرشبدٌت نهصف انثبوً انثبوىي 

 رٌبضٍبث )١( نهقطم انعهمً

 انطؤال الأول:

 .........=
ش٦  ش 

٣

ش٥
نها
س ١

 

١- (   أ)  

٧

٥
  (  ة)

صفر (  ج)  

٥- (  د)  

 انطؤال انثبوً:

٣٣(=بآ)قضم ،  ٥=  بَمثهث فٍه ابج إرا كبن     

ضمابج = ........ فئن طىل قطر انذائرة انخبرجت انمبرة برؤوش انمثهث   

 

)أ(   
١٣   ٣

٣
   

٢, ٥ (ة)   

  ج     ٠١    

)د(   
٥   ٣

٢
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 انطؤال انثبنث :

 ......... ك =فئن  ك ، =   
هـ٣  ٠   ٠ 

٤

هـ
وهب

 هـ  ١

إرا كبن     

  ٦(   أ)

٤ ( ة)  

٣ (  ج)  

١٢ (  د)  

 انطؤال انرابع:

........هً انقبعذة انخً لا حمثم دانت   

سص =   )أ(
٣

 [١،٣[ت ، س  ٢+

                                حتس ، س٢ص =   (ة)

٢ ؟ س   ،      ١+س ٢                    

ص=   (ج)  

س   
٢

 ٢ س ظ     ،        ١-

 ٣س<   ،  ١+س                    

 ص= (د)

 ٣ظس    ، س   ٢   
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 انطؤال انخبمص:

 ْ ،  ٨٥،ق)آب(= ْ ٣٥ق)آا(=ضم ،  ٤=اَإرا كبن إابج فً 

 ضم........ ئإابجفئن محٍط 

 ١٦    (أ)

 ١٧ (ة)

 ١٨ (ج)

 ١٩ (د)

 :انطؤال انطبدش

س (=سإرا كبوج د ، هـ  دانخٍه حٍث د)
٢
س   ( =س، هـ ) ٤-  مجبل انذانت أوجذ،  ٨ 

 
هـ

د
 . (س) 
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  انطؤال انطببع:

هى مىحىى دانت حكعٍبٍت؟ خبنٍتأي مه مىحىٍبث انذوال ان

  

 ة    (أ) 

 أ    (ة)

 جـ    (ج)

 د     (د)
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 انطؤال انثبمه:

 ١ظ س ظ٢-،        س -٢                              

 ( = سانذانت د : د)

 ٥ظ س> ١،             س               

 حكىن ..........

 ]٢،١-[عهىحىبقصٍت   (   أ)

 ]١،٥[ عهى حىبقصٍت   (ة)

 ]٢،٥-[عهى حساٌذٌت    (ج)

 ]٢،١-[عهى حساٌذٌت     (د)

 انطؤال انخبضع:

( = سحٍث د) ح*      حإرا كبوج د : 
١

س
 ( .......سفئن د)،  ٣+  

 فردٌت )أ(  

 زوجٍت   )ة(

 نٍطج أحبدٌت  )ج(   

 أحبدٌت    (د) 

 انطؤال انعبشر:

 ١نى  ( =سإرا كبن مىحىى انذانت د حٍث د)

٢ 

 .ك( ، أوجذ قٍمت  ك،  ٥١٢ٌمر ببنىقطت )  س

 انطؤال انحبدي عشر:

جروب سرالتفوق2ث



6 
 

وهبأوجذ 
 ش  ١

  
ش جب٢  

٢

ش  جخب
٤

 ١
 

 

                                         انطؤال انثبوً عشر

                                       =...............     ٌكىن             ابجد فً أي مخىازي أضلاع 

   (أ)

 

  (ة)

 

  (ج)

 

  ( د)

 

جب  

د(بج آ)جا  

 أب
 د(أبآ)جب 

 دج

ج(بدآ)جا  

    (اآجا)  

دب     

 (دأبآ)جب 

 أد
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 أمثلة استرشادٌة للصف الثانً الثانوي )جغرافٌا(

 ..............يؼذ انبخشول وانفحى  يٍ انؼُبصش انًكىَت نهغلاف (1

o  ًانًبئ 

o  انصخشي 

o  انحيىي 

o  انجىي 

حفبػم الإَغبٌ يغ انبيئت فً يؼذ اسحفبع يُغىة انًيبِ وغشق انشىاطئ يٍ َخبئج  (2

 ..........انًشحهت

o  ًالأون 

o  انثبَيت 

o  انثبنثت 

o  انشابؼت 

  ......انطبيؼيت انخبسجيت  ػُصش مببنؼىاييٍ ػُبصش انُظبو انبيئً انخً حكىَج َخيجت انخأثش  (3

o ٌانًؼبد 

o  انخشبت 

o  ٌانحيىا 

o انشًظ 

يظهش يٍ  غشاض الخصبديت لخم الأفيبل فً انغبببث نهحصىل ػهً أَيببهب لأيؼذ  (4

 ........يظبهش

o  ًَشش انىػً انبيئ 

o ححميك الاعخذايت انبيئيت 

o ًاخخلال انخىاصٌ انبيئ 

o ًإػبدة انخىاصٌ انبيئ 
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 2 
 

 .......يمخصشوجىد انًىاسد انًؼذَيت يحذودة الاَخشبس جذاً  كبنضئبك والأنًبط ػهً انؼبنى (5

o انًخمذو 

o ًانُبي 

o انجذيذ 

o انمذيى 

 .........َهش انكىَغى  ضًٍ انًىاسد يًكٍ حصُيف ييبِ (6

o  انًخجذدة -واعؼت  الاَخشبس  -انطبيؼيت 

o  انطبيؼيت -واعؼت الاَخشبس  -غيشانًخجذدة 

o  انًخجذدة  -يحذودة الاَخشبس  -انطبيؼيت 

o  انًخجذدة -انطبيؼيت  -يخىعطت  الاَخشبس 

انؼًشاَيت فئٌ انخشيطت إرا كبٌ نذيُب يشئيت فضبئيت حىضح انخكىيُبث انصخشيت وانخجًؼبث  (7

 انخً حًثههب هً ....

o خشيطت جيىنىجيت 

o ًخشيطت انغطبء الأسض 

o خشيطت اعخخذاو الأسض 

o خشيطت طبيؼيت 

إرا شبسكج يؤعغبث انًجخًغ انًذًَ فً دػى يششوع يهيىٌ صحت نخذيت طلاة انًذاسط  (8

 ..........فئٌ هزا يحمك يبذأ

o انشًىنيت والاعخذايت 

o انخكبيم وانشًىنيت 

o الاعخذايت وانخببدنيت 

o انخببدنيت وانخكبيم 
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 3 
 

 

أمامك  مرئيتين فضائيتين لمدينة المحلة الكبرى ومدينة سمنود خلال فترات   (9
 زمنية مختلفة، ادرس الصورتان جيدا ثم اختر الإجابة الصحيحة :

 

 

 

 

 

 

 

 4891عام  (سمنود –المحلة الكبرى )

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9148عام  (سمنود –المحلة الكبرى )

 

 

جروب سرالتفوق2ث



 4 
 

 ........وجود حالة إلى أمامكتشٌر الصورتان اللتان 

o تصحر للأراضى الزراعية 

o اعتداء على نهر النيل 

o التحام عمرانى  قادم 

o نهضة عمرانية كبيرة 
 

 

 

 

 

 :أٌد بالدلٌل صحة العبارة التالٌة -1

إدارة وتنمٌة الثروات لنظم المعلومات الجغرافٌة  دور فعال فى 
 المعدنٌة
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 :أمامك خرٌطة لحوض النٌل ، ادرسها جٌدا ثم أجب عما ٌلى -2

 

 دلل على صحة العبارة التالٌة ،  مع التوضٌح بالأمثلة :

 أكثر مناطق حوض النٌل اتساعا هى المنطقة الوسطى من الحوض 

الوقود  0202ة الأمرٌكٌة لحماٌة البٌئة فً عام صنفت الوكال "( 3

، حٌث المنتج من قصب السكر فً البرازٌل بأنه وقود حٌوي متطور 

 "و سعر تنافسً ومردود طاقة عالٌةٌنتج عنه وقود ذ

 فً ضوء العبارة : كٌف ٌمكن تطبٌق التجربة البرازٌلٌة فً مصر؟
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م 9191-9112)لفصل الدراسى الأول ا الاسئلة الإسترشادية للصف الثانى الثانوى تاريخ  

لة الإسترشادية للصف الثانى الثانوى تاريخمثالا  

م ( 9191-9112) الفصل الدراسى الأول  

 السؤال الأول :

ودينيا "" ياًواقتصادسياً " " تأثرسكان شبه الجزيرة العربية بالفرس والروم سيا     

فى ضوءالعبارة السابقة ........ أجب                          

بإستخدام ......ياً تأثر العرب بالفرس والروم اقتصاد  

 )أ( الطرق التجارية الممهدة                             )ب( تأمين طرق القوافل 

الذهبية والفضية .)ج(أسواق مكة التجارية                               )د(العملات   

 السؤال الثانى : 

كان من نتائج حروب الردة جوانب إيجابية وإيمانية انعكست على بناء الدولة 

صلى الله عليه وسلم  . الإسلامية , وتنفيذ السياسة التى أقرها الرسول الكريم   

التالية لحروب الردة يصنف تحت بند التوسعات .......أى من النتائج   

الإسلام .  واء ول )أ( إعادة القبائل تحت راية  

 )ب(القيادة الحكيمة لإبى بكر للدولة الإسلامية .

رك حربية . ا)ج(إتاحة الفرصة للمسلمين للدخول فى مع  

 )د(انطلاق الجيوش العربية خارج شبه الجزيرة العربية . 

 السؤال الثالث : 

بمجموعة من اتسم ا يعتبر عهد الأمان الذى منحه الخليفة عمر بن الخطاب عهد

 الإمتيازات الموجه إلى ........

 )أ( اليهود            )ب( الروم             )ج( أهل إيلياء              )د( الفرس .
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م 9191-9112)لفصل الدراسى الأول ا الاسئلة الإسترشادية للصف الثانى الثانوى تاريخ  

 السؤال الرابع : 

قال الخليفة أبو بكر الصديق " أترضون بما استخلفت عليكم , فإنى ما استخلفت عليكم ذا 

لوتمن جهد آما ا له وأطيعوا , فإنى والله قرابه , وإنى قد استخلفت عليكم عمر . فاسمعو

........ فرد الناس سمعنا وأطعنا الرأى "  

 فى ضوءالنص السابق  ...... أجب 

 استنتج السمة الغالبة لإختيار أبى بكرالصديق لعمر بن الخطاب خليفة للمسلمين .....

الشورى  )أ(التوريث                                                   )ب(   

 )ج(النصح والإرشاد                                         )د( فرض الرأى  

 السؤال الخامس : 

 فند العبارة التالية 

لابد من المحافطة عليه "  مهما  ياً" ورث العباسيون ميراثا بحر  

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

…………………………………………………………………..  

 السؤال السادس :

ڊ........... ةعرف نظام الاستطلاع الحربى فى عهد الدولة الأموي  

والموانى                          )ب( حالة الإستنفار الكبرى تحصين المدن )أ(  

)د( عمليات الكروالفر.                           )ج( الصوائف والشواتى     

 السؤال السابع : 

مما دعاه  صلى الله عليه وسلمفى العام العاشر من البعثة النبوية , اشتد ايذاء قريش لرسول الله

 للبحث عن أمل أفضل لنشر الدعوة فخرج إلى ....... 

 )أ( مكة                                                  )ب( يثرب          

 )ج( الطائف                                             )د(الحبشة    
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م 9191-9112)لفصل الدراسى الأول ا الاسئلة الإسترشادية للصف الثانى الثانوى تاريخ  

 السؤال الثامن : 

"استخدمت قريش أساليب متعددة لمواجهة الدعوة الإسلامية """  

قريش طبقا لترتيبها الصحيح .......أى من هذه الأساليب التى استخدمتها   

حرب الشائعات  –الإيذاء والتعذيب  –التفاوض  –)أ(المقاطعة   

التفاوض –المقاطعة  –الإيذاء والتعذيب  -)ب(حرب الشائعات   

. المقاطعة –الإيذاء والتعذيب -التفاوض  -حرب الشائعات  )ج(  

عذيب .الإيذاء والت –التفاوض  -حرب الشائعات  –)د( المقاطعة    

 

 السؤال التاسع : 
بعد أن قضى أبو بكر على المرتدين وعم السلام شبه الجزيرة العربية , 

" فأطمئن لقوة المسلمين وإمكاناتهم القتالية   

 فى ضوء العبارة السابقة 

 استخلص مردود ذلك النصر على أبو بكر الصديق ؟

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................  

لسؤال العاشر : ا  

ضرب الأنصار أروع الأمثلة فى مساعدة المهاجرين . فعن أبى هريرة 

أقسم بيننا وبين إخواننا النخيل , قال : لا  صلى الله عليه وسلمقال " قالت الأنصار للنبى 

 تكفوننا المؤنة ونشرككم فى الثمرة فقالوا : سمعنا وأطعنا .

 رواه البخارى"

 فى ضوء النص السابق          ...... أجب 

 ما القيم الموجبة التى تميز بها النص السابق . 

ساواة بين الجميع )أ(الاستقلال المادى لكل فئة .                     )ب(الم  

 )ج(تقوى الله فى السر والعلانية                    )د(حسن معاملة اليهود .
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م 9191-9112)لفصل الدراسى الأول ا الاسئلة الإسترشادية للصف الثانى الثانوى تاريخ  

لسؤال الحادى عشر : ا  

لا للحكمة من القرآن وتطبيق قواعده , وقد تجلت هذه اكان رسول الله مث

 الصفات قبل نزول الدعوة الإسلامية . 

 فأى من هذه الأحداث يؤكد على ذلك ......

عام الفيل ودخول أبرهة مكة . )أ(  

 )ب( وثيقة مقاطعة بنى هاشم 

 )ج( دستور صحيفة المدينة 

الأسود فى موضعه )د( وضع الحجر  

 

 السؤال الثانى عشر :

أى عمل يجب القيام به يحتاج إلى خطوات لإعداده وتنفيذه وإلى صبر "

وجلد وقوة تحمل , ويمر بالعديد من السنوات حتى يظهر فى صورته 

لنهائية "ا  

 فى ضوء العبارة السابقة ... أجب 

 أى مما يلى ينطبق عليه هذا القول ....... 

متيازات لأهل إيلياء )أ(عهد الأمان والأ  

 )ب(اجتماع سقيفة بنى ساعدة .

 )ج(الدعوة السرية والعلنية للسيرة النبوية . 

 )د(إصدار وثيقة المقاطعة لبنى هاشم .

 

والنجاح  بالتوفيق    
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 ة للصف الثانى الثانوىاسترشاديأسئلة 

  عربية( للقسم الأدبى باللغة ال1)رياضيات 

 

       انشكم انًقابم يًثم دانت يداها هى ............... -1

 

 m[ ،0[ -أ 

 ]0،٠[ -ب 

 m–[، ]m -ج 

 [ ٠،]–m -د 

 

 

 

 أي يٍ انعلاقاث الآتيت يعبر عٍ دانت؟ -2

 

س  -أ 
2

ص +
2

= 25   

س   -ب 
2

 8 ص= +

ص س+  -ج 
2

= 3  

    5 = س  -د 
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يًثم اندانت د)س( =انشكم انبياَي انًقابم  -3
س ٤

٢

س ٢
، 

 

 ............... د)س(   ا ــــَه    فإٌ

  2-←س              

 

 4=    -أ 

 2=    -ب 

 نيس نها وجىد   -ج 

 4-=    -د 

  

 

 

 

 انًقدار                                       = .............ابج في انًثهث  -4

 

 أجتا  -أ 

 أجا2 -ب 

 أجتا 2 -ج 

 أجا -د 

 

 

ب
/  

ج+
/ 

ا–
/ 

ب   
/ 

ج
/ 

2 2 2 
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 :أوجد مجموعة الحل للمعادلة  -5

س  ٥| ٥  |س 

 

 في انشكم انًقابم -6

                                                     

 د)س( ................  اــــَه

 2←س  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5=    -أ 

 2=    -ب 

 1=    -ج 

 غير يىجىدة -د 

 

إذا كاٌ د: ح -7
+ 

 ،   5 – ( = سسح ، د) ←

   2 – )س( = سرح ،  ←  ] 1،5- [ :ر 

 .)س( ( رد + ) وجد يجال اندانت أف
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 في انشكم انًرسىو:             -8

ج
/ 

 سى...........  ئ

 

   11 -أ 

   7 -ب 

  8 -ج 

 11 -د 

 

 

 ا ـــوجد َهأ -9
 m←س            

    

 

اإذا كاٌ  جأبفي انًثهث  -11
/ 

 ˚005ج( =آق )، ˚00ب( =آق)سم ،  7=

بفإٌ 
/

 سى = .......... 

 

 ٠* 7 -أ 

 -ب 
٧

٠
 

    7 -ج 

 

            -د 

 

 

 س
3 

  7 + س5 +

س
2

+4 

7 *٠ 

2 
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 > صفر في ح هي ............ 2+ |س|يجًىعت حم انًتبايُت  -11

 

 v -أ 

 }2-{ -ب 

 }2{ -ج 

 [ 2، 2- ] -د 

 

 

 ا                               = ...........ـــَه  -12
 3←س                     

 

 576 -أ 

 4 -ب 

 324 -ج 

 81 -د 

س3
4 

- 243 

 3- س  
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 (فلسفة ومنطق)دليل الاسترشاد لمادة 

 الصف الثاني الثانوى العام
 

)ليست الشجاعة أن تقبل الرأى الذى يعجبك، بل الشجاعة أن تقبل الرأى  المأثورةمن الأقوال : 1س
 الآخر(

 :عيل أحد خصائص الموقف الفمسفى وهىفيُعد القول السابق دعوة لت
A. الحوار وتقبل النقد. 
B. المصارحة. 
C.  التروى. 
D. اليقظة الدائمة. 

 
 مميئة بالحبوب( ليست )كل سنابل القمح :2س

 :أى مما يمى يطابق القضية السابقة من حيث الاستغراق
A. سعداء ليسوا ءبعض الأغنيا. 
B.  تُقطع تفيد البيئةلا كل شجرة . 
C.  محدود لاكل فضاء. 
D. معصوم من الخطأ. إنسان لا 

 
 بارزة...فلا تظن أن الميثَ يبتسمُ(يقول المتنبى )إذا رأيت نيُوب الميث : 3س

 البيت الشعرى هو:ضوى الذى يتضمنه الشطر الأول من قالالمنطقي  الرابط 
A. الشرط. 
B. الفصل. 
C. الوصل. 
D. السمب. 
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 نك قاض  ذهب القاضى إلى المحكمة لمنظر فى القضية، وبعد الحكم قال له أحد الحضور)إ: 4س
 (عادل

 :حدا  عد الحد )عادلَ( فى الموقف السابق ي  
A. اسم عمم. 
B. جزئي ا. 
C. كمي ا. 
D. اسم جمع. 

 يممكون قوت يومهم شرفاء النفس(لا)كل الذين : 5س
عمىىىىىىىىى فىىىىىىىىرض صىىىىىىىىدق القضىىىىىىىىية السىىىىىىىىابقة فىىىىىىىى ن القضىىىىىىىىية التىىىىىىىىى تقابمهىىىىىىىىا بالتنىىىىىىىىاقض 

 :ويكون حكمها كاذب هى
A. شرفاء النفس ليسوا يممكون قوت يومهملا الذين كل. 
B.  شرفاء النفس ليسوا يممكون قوت يومهملا الذين بعض. 
C. يممكون قوت يومهم شرفاء النفسلا الذين قميل من. 
D. يممكون قوت يومهم شرفاء النفسلا الذين كثرأ. 

 
 "دوستويفسكى": يقول 6س

 ر فيه(يلتفكباأنت  تجرؤلا  )أنا أنطق ما
 :تخالف المقولة السابقة أحد تحديات الموقف الفمسفى 

 :أختر أدق إجابة
 

A. .النظرة الأحادية للأمور 
B. .الخضوع لمسمطة 
C. .الخضوع لممألوف والمعتاد 

.D الفكرية لمشجاعة الافتقار. 
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 د/مصطفى محمود: يقول 7س
 تعارض بين الدين والعمم، لأن الدين فى ذاته منتهى العمم(لا )

 :تستنتج من المقولة السابقة أن العلاقة بين العمم والدين علاقة
A. تبادل. 
B. تناقص.  
C. .تكامل 
D. تنافس. 

 
 

 :الأقوال المأثورةمن : 8س
 وب(رغمفكراً لتنال الم لايكفى أن تكون عالما لتحقق المطموب، و لا)

 :يبين القول السابق أن مابين العمم والفمسفة علاقة.
 

A. .تكامل 
B. .تنافس 
C. .تبادل 
D. .تناقض 
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العمم الىذى يىدرس العمميىات العقميىة التىى بواسىتطها يتوصىل  وه المنطق)ون: تيقول جميس كرا:9س
 .الإنسانى إلى الحقيقة(العقل 

 :كس معنى الاستدلالعفى ضوء المقولة السابقة أعطى مثالًا من الحياة اليومية ي 
 )لقد عممتنا الصحراء أن نصبر طويلا حتى ينبت الخير(: 10س

 طبق بمثال من عندك. تعكس المقولة السابقة أحد خصائص الموقف الفمسفى
 :أرسطو : يقول 11س

 آخر( معم لذا لابد من معرفته وتعممه قبل تعمم)المنطق آلة العمم، 
 فى ضوء القول السابق برر أهمية المنطق وفائدته فى حياتنا اليومية

 :ابن رشد : يقول 12س
 )إن الدين يحث عمى التفكير وتعقل أمور الحياة وهو ماتسعى إليه الفمسفة(

 من خلال فهمك لممقولة السابقة استخمص علاقة الدين بالفمسفة
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 (علن النفس والاجتماع)دليل الاسترشاد لمادة 

 الصف الثاني الثانوى العام
 

يقول الدكتور عودة : إن التاريخ يستخدم بوصفو المعمل الأساسي الذي يعتمد عميو الباحث : 1س
 . الاجتماعي في اختيار قضاياه النظرية

موضوع عمم الاجتماع وىو يعكس ىذا القول استخدام ابن خمدون لممنيج التاريخي في تحديد 
 : دراسة

A. الاجتماعى بناءال. 
B. ةالاجتماعى لقوانينا. 
C. ةالاجتماعي مكانةال. 
D. الإجتماع الإنسانى. 

 
 .أحد موضوعات الساعة الآن لكترونىالطلاب فى التقويم ال   المشكلات التى تواجو يعد رصد :2س

 مما يمي: عىذا الموضو   أفضل لدراسة  أي مناىج البحث فى عمم الاجتماع
A. التاريخى. 
B. المسح الاجتماعى. 
C. التجريبى. 
D. دراسة الحالة. 

 
 "  والابتعاد عنيا عميك في الشارع مسرعة انحرفت سيارة الخوف من: "3س

 : االخوف في ىذا الموقف منبي يُعد       
A. انفسي. 
B. يافيزيائ. 
C. وجياوليفس. 
D. عيااجتما. 
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الاستدلال وحل المشكمة لدى أطفاله خلال  بدراسه عممية عن تطور عممية " جان بياجيه " قام: 4س
 . والطفولة مرحمتي الرضاعة

 مما يمي؟في الدراسة السابقة   " "جان بياجيه أي مناهج البحث استخدمها
A. الاستبطاني. 
B. التجريبي. 
C. الإكمينيكي. 
D. شبه التجريبي. 

 

ساااااااتعداده لدراساااااااة إذا عرفناااااااا اساااااااتعدادات الطالاااااااب لدراساااااااة الماااااااواد الأدبياااااااة  وعااااااادم ا: 5س
تسااااانى لناااااا أن نجنباااااو الفشااااال مااااان إقحاماااااو فاااااي دراساااااة لااااايس مااااا ىلا    الماااااواد العممياااااة

 ىذا الموقف يجسد ىدفين من أىداف عمم النفس ىما:إن  .لدراستيا
A. التفسير والتنبؤ. 
B. الوصف والتفسير. 
C. الوصف والتحكم. 
D. التفسير والتحكم. 

 

 تينن: يقول ميشيل دي مول6س
 يعانى بالفعل مما يخافو" ة"من يخاف المعانا

 استخمص العلاقة بين الانفعالات الحادة وعممية التفكير فى ضوء المقولة السابقة
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 : يقول أمير الشعراء:7س
 ضبانغوالأمر يخرج من يد ال -مالى غضبت فضاع أمرى من يدي

 -يجب أن يتصف بيا النسان الناضج وىى: ةىذا البيت الشعرى يجسد سم
.A      الحرمان. تحمل 

B المسؤلية تحمل. 

.C.ضبط النفس 

 .Dالثقة بالنفس. 

 يقول أرن لاندرز: :8س
ىااااذا ىااااو  شااااياء لأنفساااايم أفضاااال ماااان أن تصاااان  لياااام أناااات ن يصاااانعوا الأأولادك أم "عماااا

 ماسيضعيم عمى أول طريق النجاح"
 كانو الاجتماعية والدور مفى ضوء ىذا القول ىات من عندك مثالَا يميز بين كل من ال

 الاجتماعى.
مرأة  وكيااف تتعاماال ماا  الآخاارين كسااموك أنثااوى  ا: تااتعمم الماارأة فااى أى مجتماا  كيااف تساامك كاا9س

يظيار نااوع  خار ماان التوقعاات يحاادد  ا  يمااا تكاون أمااحنوحينماا تتاازوج لاباد وأن تساامك كزوجاة  و 
 اتجاىاتيا نحو اىتماميا بزوجيا ورعاية أطفاليا.

 سق الأسرى وىو : ناىتمامات المرأة بزوجيا ورعاية أطفاليا أحد عناصر اليمثل 
A. المكانه الموروثة.  
B. .الدور الاجتماعى 
C. .المكانه المكتسبة 
D. .المركز الاجتماعى 
 : المدرسة صدر رحب يحتضن الأبناء ويرعاىم رعاية الأم لصغارىا.11س

 والثانوية . حملولية ول السابق العلاقة بين الجماعة الأ القيجسد 
 : يقول عمر بن عبد العزيز11س

 "قد أفمح من عُصم من اليوى والغضب والطم "
 ثنين منيا.إ يجسد القول السابق العديد من سمات الشخص الناضج انفعاليا  ..... استخمص
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:ممارسة الرياضة باستمرار تساعدك في بناء قواك واكتشاف الكثير من مواهبك وقدراتك 21س

 .ةارها في مختلف مجالات الحياثمتقويتها واستبهدف 

 .يجسد القول السلبق أحد اهتمامات البناء الاجتماعي. بين بمثال من عندك

جروب سرالتفوق2ث


	11111.jpg
	Arabic_2sec.pdf
	biolgy_2sec_Ar_Finals_Guiding Questions_G11.pdf
	Chemistry_Ar_2sec.pdf
	English_2sec_Frist_Language.pdf
	Frinsh_2sec_Scand_Language.pdf
	Physics_Ar_2sec.pdf
	science_2_Mathematics_Ar_2sec.pdf
	science_Mathematics_Ar_2sec.pdf
	Geography_2sec.pdf
	history_2sec.pdf
	Literary_mathematics_Ar_2sec.pdf
	Philosophy_2sec.pdf
	psychology_2sec.pdf



